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1- Vectoriser proprement les images 

 

2- Retravailler les images pour retirer la partie « Name » 

- Insérer un rectangle 

- Superposer le rectangle avec la partie « Name » de l’image 

- Sélectionner les deux éléments / calques 

- Cliquer sur souder 

 

3- Retravailler les accroches des étiquettes 

- Insérer un rond 

- Superposer le rond inséré avec le haut de votre image 

- Sélectionner les deux éléments / calques 

- Cliquer sur souder 

- Insérer un second rond de diamètre légèrement inférieur 

- Superposer ce nouveau rond sur celui préalablement soudé 

- Sélectionner les deux éléments / calques 

- Cliquer sur couper  

4- Créer le fond de vos étiquettes 

- Insérer un rond du même diamètre que vos étiquettes (ne pas oublier de verrouiller le cadenas des 

dimensions pour garder les proportions) 

- Récréer l’accroche supérieur (voir ci-dessus) 

 

5- Choisir une police de votre choix et insérer votre texte sur l’étiquette  

 

6- Associer vos étiquettes à l’action « découper » 

 

7- Associer votre texte à l’action « dessiner » 

 

8- Créer votre projet 

 

Si vous avez des questions, vous pouvez me contacter directement dans le chat de mon blog, ou m’envoyer un 

mail via la rubrique contact 😊 
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